

关注苏格兰独立公投

“请慎重考虑未来” 英国女王发声挽留

英国女王伊丽莎白二世打破沉默,就苏格兰独立公投表态:三思而行。

白金汉宫9日曾说,女王超脱政治,不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的言论,白金汉宫继续表示,女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示,希望苏格兰留在英国。

与民众交谈: 希望大家“慎重考虑未来”

英女王伊丽莎白二世和其他王室成员14日在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动,走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道,围观人群开玩笑地说,他们不会提及定于18日举行的苏格兰独立公投,伊丽莎白二世随后说道:“我希望大家非常慎重地考虑一下未来。”

两继承人露面: 该安排具有高度象征意义

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道,这次带有高度象征意义的露面,也许是伊丽莎白二世在独立公投前一次精心安排,两名王室继承人的出现“出人意料”。

非同寻常: 让媒体听到与民众的交谈

报道说,女王把这类礼拜活动视为私人活动,通常完毕后直接离开,但是这次她停下来与民众交谈,“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说,这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析,王室特意把媒体记者从大约200米外邀请



英国女王伊丽莎白二世

至近前,是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

英国广播公司王室新闻记者彼得·亨特说,作为英国国家元首,伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”,而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周四(18日)公投的意义”。

不干涉内政: 女王很少发表政治言论

伊丽莎白二世很少发表政治言

论。1977年她加冕25周年之时,面对苏格兰和威尔士就获得更大自主权而举行公投,她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说,威廉王子的弟弟哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在于伦敦举行的国际残疾人运动会结束时,哈里王子希望运动会明年继续在英国举行,可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。

据新华社

英音刽子手末日将临? 英国紧急搜救下一个人质

极端组织“伊斯兰国”13日发布内容据信为英国人质戴维·海恩斯被砍头杀害的视频,画面中再次出现一名带有相似英国口音的行刑者。英国媒体报道,英国情报机构先前已经接近确定这名疑似英国籍武装人员的身份,有关追踪行动正紧密展开。英国人质遭杀害的事实让这名刽子手的“清除”计划显得更加紧迫。

视频背景曾暴露藏身地

据报道,最新视频中,遇害人质海恩斯身后完全是一片荒漠,与“伊斯兰国”杀害第二名美国记者史蒂文·索特洛夫的视频背景相似,却有别于处死第一名美国人质詹姆斯·福利的视频。这一小细节足以让计算机专家从数字地图上将行刑地点基本锁定为叙利亚北部拉卡的山坡地带。

将抓捕嫌疑人在英助手

英国负责对内情报工作的军情五处情报人员已经确定一名主要嫌疑人,可能即将对这名嫌疑人在英国国内的涉案助手展开抓捕行动。评论称,行刑者已经是时日不多的“行尸走肉”,清除这名刽子手的最佳方案为空中打击。

英国搜救另一个人质

另外,“伊斯兰国”先后斩首3名来自美国和英国的人质,而在其发布的处决海恩斯的片段中,刽子手公布下一位将遭处决的是英国人质艾伦·亨宁。英国特种部队和情报机关人员已对其展开紧急搜救。今年47岁的亨宁来自曼彻斯特,育有两名孩子,原为一名的士司机,于早前在叙利亚从事人道救援工作时被劫走。 据新华社

揭秘 “呼罗珊集团” 比“伊斯兰国”更危险?

目前,“伊斯兰国”成为全球最臭名昭著的极端组织之一。不过,在美国政府眼中,“伊斯兰国”对美国的威胁并不及叙利亚境内的另一极端组织“呼罗珊集团”。

目标直指美本土

不愿公开姓名的美国情报官员告诉美联社记者,“呼罗珊集团”的名字取自一个古宗教王国的省份,由来自阿富汗和巴基斯坦的“基地”组织骨干成员组建,负责与叙利亚境内的“基地”组织分支“救国阵线”联络。美国官员说,“呼罗珊集团”成员进入叙利亚的主要任务不是与叙政府军作战,而是招募持西方国家护照的极端人员,以求躲过美国安保网络拦截,让他们飞回美国发动袭击。

一名美方官员透露,安全机构先前截获情报,显示“基地”正与“呼罗珊集团”合作,企图将较难探测到的爆炸物置于电子设备中,运往美国。这一情报直接导致美国运输安全局今年7月决定禁止乘客携带未经充电的手机和笔记本电脑由欧洲和中东地区飞往美国。

西方“兵团”成主力

美国情报界认为,“呼罗珊集团”与“基地”组织也门分支的合作图谋显示,即使遭到多年持续空袭,“基地”组织仍有能力对西方国家构成威胁。而得益于叙利亚冲突,一些生活在西方国家的极端人士大量涌入,使得“基地”组织下分支在数量和实力上都重焕生机。

据估计,至少数以十计和数以百计的美国人和欧洲人已经身在叙利亚,参加各类极端武装。

相关信息高机密

美联社报道,因“呼罗珊集团”情报属高度机密,多数熟悉的美国官员接受采访时均要求不公开自己姓名。美联社报道,美国情报机构已经确定多名“呼罗珊集团”成员的身份,但不愿公开他们的名字。 据新华社



现代快报商学院
Modern times business school of beijing



西南财经大学
SOUTHWEST UNIVERSITY OF FINANCE AND ECONOMICS

金融MBA | Master Of Business Administration



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站

10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线:025-58598163

金融系统团体热线:025-58598157